
 

1 
 

Jedinstvena sveučilišna anketa za akademsku 2023./2024. 
 

Uvod 
U organizaciji Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku provedena je Jedinstvena sveučilišna 

anketa za akademsku 2023./2024. godinu. Anketa se provodila od svibnja (samo završne godine) te rujna 

i listopada 2024. godine na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. U anketi su i ove godine 

evoluirani predmeti, nastavnici i suradnici sa svih godina svih znanstveno/ umjetničko-nastavnih 

sastavnica Sveučilišta. 

U anketi je sudjelovalo 9 622 studenata što je 80.203% od ukupno 11 997 studenata koji su mogli 

pristupiti anketi. Postotak ispunjavanja ankete kreće se od 52.78% (Katolički bogoslovni fakultet) do 

97.48% (Odjel za kemiju). Evaluirano je 2 314 nastavnika i suradnika sa svih godina svih studijskih 

programa koji se izvode na prijediplomskoj i diplomskoj razini, a ukupno su studenti ispunili 274 561 

anketa i time odgovorili na 1 372 805 pitanja (1 192 363 ili 86,85% odgovora s ocjenama od 1 do 5, te 

180 442 ili 13,14% odgovora da ne mogu procijeniti). 

Studenti su nastavnike i suradnike ocjenjivali ocjenama od jedan (najlošija ocjena) do pet (najbolja 

ocjena). Postignuta prosječna ocjena na razini cijelog Sveučilišta za nastavnike i suradnike je 4.77. 

 

Rezultati studentske ankete Kineziološkog fakulteta Osijek 

Od 341 studenta koje broji Kineziološki fakultet Osijek, Jedinstvenu sveučilišnu anketu je ispunilo 252 

studenta, što je u postotku 73.9%. Prosječna ocjena Kineziološkog fakulteta Osijek po svim pitanjima je 

4,665. 

  

Slika 1- KIFOS- svi studiji i godine, ocjene 
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Tablica 1-Postotak ispunjenih anketa po akademskim godinama 

Sastavnica Akademska 

godina 

20/21 

Akademska 

godina 

21/22 

Akademska 

godina 

22/23 

Akademska 

godina 

23/24 

UNIOS 64.66% 71.46% 72.92% 80.20% 

KIFOS 83.33% 84.59% 74.24% 73.90% 

 

 

 

 

 

 

Sastavnica Akademska 

godina 

20/21 

Akademska 

godina 

21/22 

Akademska 

godina 

22/23 

Akademska 

godina 

23/24 

UNIOS 4.70 4.72 4.74 4.77 

KIFOS 4.74 4.58 4.65 4.67 

 

 

 

 Slika 2-Prosječna ocjena sastavnica po akademskim godinama 
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Sljedeći blok pitanja obuhvaćao je sljedeće aspekte;  

 

 

 

 

 

 Je li 

nastavnik/suradnik 

dostupan za 

konzultacije? 

Jesu li nastavni 

materijali 

kvalitetni i 

dostupni? 

Jesu li 

predavanja/vježbe 

jasne i razumljive? 

Održava li 

nastavnik/suradnik 

redovito nastavu? 

Je li 

nastavnik/suradnik 

korektan u 

ocjenjivanju? 

UNIOS 4.802 4.721 4.698 4.849 4.769 

KIFOS 4.661 4.647 4.633 4.746 4.639 
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Diskriminacija 
 

Smatrate li da ste tijekom studiranja doživjeli nešto od navedenog u odnosu s nastavnicima, 

suradnicima, administrativnim ili drugim osobljem: 

1. bili u nepovoljnijem položaju u odnosu na druge studente, a da sa sigurnošću možete tvrditi da je 

to bilo zbog vaše nacionalne ili etničke pripadnosti, vjeroispovijesti, spola, tjelesnih karakteristika ili 

invaliditeta, seksualne orijentacije, bračnog ili imovinskog statusa, političke ili vrijednosne 

orijentacije. 

 

 

 Studenti broj 

(postotak)  

Studentice broj 

(postotak)  

Ukupni broj (postotak)  

UNIOS  54 (1.62%)  92 (1.49%) 146 (1.54%) 

KIFOS 8 (4.71%)  2 (2.44%) 10 (3.97%) 

 

2 . uznemiravanje (neželjeno ponašanje bilo koje vrste usmjereno prema Vama) zbog vlastite 

nacionalne ili etničke pripadnosti, vjeroispovijesti, spola, tjelesnih karakteristika ili invaliditeta, 

seksualne orijentacije, bračnog ili imovinskog statusa, političke ili vrijednosne orijentacije 

 

 Studenti broj 

(postotak)  

Studentice broj 

(postotak)  

Ukupni broj (postotak)  

UNIOS 28 (0.84%)   59 (0.96%)

  

 87 (0.92%) 

KIFOS  1 (0.59%)  1 (1.22%)

  

 2 (0.79%) 

 

 

3. neželjena ponašanja (verbalna ili neverbalna) koja su seksualne naravi 

 Studenti broj 

(postotak)  

Studentice broj 

(postotak)  

Ukupni broj (postotak)  

UNIOS 11 (0.33%) 48 (0.78%) 59 (0.62%) 

KIFOS 0 (0%) 3 (3.66%) 3 (1.19%) 
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4. svjedočili bilo kakvom ponašanju za koje odgovorno možete tvrditi da je bilo diskriminacija, 

uznemiravanje ili seksualno uznemiravanje na temelju gore navedenih osobina 

 

 Studenti broj 

(postotak)  

Studentice broj 

(postotak)  

Ukupni broj (postotak)  

UNIOS  60 (1.8%)  138 (2.24%)  198 (2.09%) 

KIFOS 4 (2.38%)  6 (7.32%) 10 (4%) 

 

 


